
Президенту України
В.О. Зеленському

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Павліша Павла Васильовича

Заява

Я, Павліш Павло Васильович, маю намір взяти участь у конкурсі з добору
кандидатів для здійснення Президентом України призначення на посаду члена
Вищої ради правосуддя.

З огляду на це, керуючись статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», подаю такі документи:

1) автобіографія на 4 арк.;
2) мотиваційний лист, у якому викладаються мотиви бути призначеним

членом Вищої ради правосуддя, на 2 арк.;
З) копія документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство

України, на З арк.;
4) копії документів, що підтверджують стаж професійної діяльності у сфері

права, на 5 арк.;
5) декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або

місцевого самоврядування, за рік, що передує року, в якому було оприлюднено
оголошення про конкурс, за формою, що визначена Законом України «Про
запобігання корупції», на 35 арк.;

б) декларація родинних зв'язків на 5 арк.;
7) декларація доброчесності судді на 4 арк.;
8) копія диплома про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в

Україні, та/або копії документів про вищу юридичну освіту, здобуту за
кордоном, разом із копіями документів, що підтверджують їх визнання в Україні,
на 2 арк.;

9) копії документів про науковий ступінь (за наявності) на 2 арк.;
1 О) копія документа, що підтверджує володіння державною мовою

відповідно до рівня, визначеного Національною комісією зі стандартів державної
мови, на 1 арк.;

11) довідка медичної установи про стан здоров'я кандидата з висновком
щодо його придатності до роботи на посаді, пов'язаній із виконанням функцій
держави, на 1 арк.;

12) копія військового квитка (для військовослужбовців або
військовозобов'язаних) на 5 арк.;

13) письмова згода на обробку персональних даних та оприлюднення копій
документів, визначених статтею 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя»,



' У· 

крім копій документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини першої цієї статті,
на 1 арк.;

14) письмова заява про відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду правосуддя»,
а також зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності в разі призначення
членом Вищої ради правосуддя на 1 арк.;

15) заява про проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про
очищення влади», або висновок за результатами такої перевірки на J арк.;

16) згода на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону
на 1 арк.;

1 7) копія документа, що підтверджує відповідний статус (для суддів,
адвокатів та прокурорів*), на J арк.

Додатки: на 76 арк.

Павліш Павло Васильович
(підпис)

h 1 О» грудня 2024 року
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Автобіографія:

ромадянин України, громадянства (підцанства)
іноземної держави (держав) не маю.

Документів, які надають мені право на постійне проживання на території іноземних
держав не маю, та не здійснював подання документів, необхідних для оформлення
громадянства (підцанства) іноземної (іноземних) держави (держав).

Освіта: В 1997 році закінчив Вільненську середню школу.
Херсонський державний аграрний університет (зараз Херсонський державний

аграрно-економічний університет»: дата вступу 1997р., дата закінчення навчання 2002р.,
диплом освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста
(прирівняний до магістра), спеціальність - «менеджмент організацій», кваліфікація -
економіст- менеджер.

Одеська національна юридична академія (зараз Національний університет
«Одеська юридична академія»: дата вступу 2003р., дата закінчення навчання 2007р. диплом
Серія Отримав диплом за освітньо-кваліфікаційним
рівнем спеціаліста (прирівняний до магістра), спеціальність - «Правознавство»,
кваліфікація - юрист.

В 2016 році захистив дисертацію за спеціальністю: Цивільне право і цивільний
процес; сімейне право; міжнародне приватне право та здобув науковий ступінь кандидата
юридичних наук.

Маю допуск до державної таємниці. Відмови в допуску та скасування допуску до
державної таємниці не отримував. Військовозобов'язаний, військову службу не проходив,

Трудова діяльність:
з 25.06.2001р. по 15.03.2003р. року головний економіст ТОВ «ЮМ-Дніпро»;
з 06.06.2003р. по 27.04.2005р. - економіст ТОВ «Авто-Електромаш»;
з 28.04.2005р. по О 1.07.2006 р. - юрисконсульт ВАТ «Електромаш»;
з 02.07.2006р. по 01.01.2007р. -юрисконсульт ТОВ «Авто-Електромаш»;
з 02.01.2007р. по 08.09.2014р. -начальник юридичного відцілу ТОВ «Авто
Електромаш»;
з 23.03.2007р. по 23.02.2017, та з 06.09.2017р. по 07.08.2019р. директор Приватне
підприємство «Юридична фірма «Правочин»;
з 01.09.2014р. по 31.05.2016р. -юрисконсульт ТДВ «Херсонський
електромеханічний завод»;
з 01.06.2016р. по 01.12.2016р. - заступник генерального директора з юридичних
питань
з 29.03.2017р. по 27.08.2019р. адвокатська діяльність.
З 29.08.2019р. по 05.10.2022р. народний депутат України, член комітету
Верховної Ради України з питань правової політики, співголова підкомітету з
питань правосуддя.
З 06.1 О.2022р. по теперішній час народний депутат України, заступник голови
комітету Верховної Ради України з питань правової політики, співголоваС .тпдкомпегу з питань правосудця.
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З 2018 року по 2019 рік поєднував професійну роботу в галузі права з викладацькою
діяльністю в Херсонському державному аграрному університеті (зараз Херсонський
державний аграрно-економічний університет» .

В 2021 році присвоєно почесне звання «Заслужений юрист України». До
кримінальної відповідальності не притягувався.

Корпоративних прав не маю.

-ногопроживання

Адреса електронної пошти

Номер телефону

Сімейний стан: одружений.

Дружина: Павліш Наталія Олександрівна, •••••Jку народження, народилась
-освіта вища, спеціальність юрист, громадянка України, навчається в КНУ ім. Т.
Шевченка, прожива

Діти: Павліш Антон Павлович.
омадянин України,

Павліш Нестор Павлович,
омадянин України,

Павліш Дарія Павлів
громадянка України, -

року народження, народився

громадянин України, пенсіонер, проживає

Мати - Павліш Алла Володимирівна, ку народження, народилась

країни, пенсіонер, проживає-
оку народження, народився

світа вища, спеціальність юрист,
громадянин У країни, працює на посаді начальника в Скадовська районна військова
адміністрація Херсонської області, прожива,-



місце народження освіта
вища, спеціальність юрист, громадянка краіни, доктор юридичних наук, доцент, професор

ім. Т. Шевченка, проживає в, о 11 . 1 І • , ~ І , t t І 8 t ~ •8/

Сестра дружини - Грабовська Анастасія Олександрівна,
народження, народилас світа вища, спеціальність юрист, громадянка України,
місце роботи завідувач сектору аналітичної допомоги суддям відділу аналітичної та
правової роботи Великої Палати Верховного Суду департаменту аналітичної та правової
роботи Верховного Суду,

До кримінальної відповідальності не притягувався, судимості не маю, до
відповідальності за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення не притягувався.

10.12.2024 р. Павліш П.В.



Додаток до автобіографії Павліша П.В.

Місяць і вік Посада із зазначенням установи, Місце знаходження
установи, організаціі,вступу звільнення організації, підприємства підприємства

Вересень Червень Студент, Херсонський державний м. Херсон
1997 2002 аграрний університет

Вересень Квітень Студент, Одеська національна юридична м. Одеса
2003 2007 академія

Червень Березень головний економіст ТОВ «ЮМ-Дніпро», с. Вільне,
2001 2003 (виконував посадові обов'язки головного Нижьосірогозький р-н,

економіста) Херсонська обл.
Червень Квітень економіст ТОВ «Авто-Електромаш» м. Херсон

2003 2005 (виконував посадові обов'язки економіста
відділу матеріального забезпечення)

Квітень Липень - юрисконсульт ВАТ «Еяектромаш» м. Херсон
2005 2006 (виконував посадові обов'язки

юрисконсульта)
Липень Січень 2007 юрисконсульт ТОВ «Авто-Епектромаш» м. Херсон

2006 (виконував посадові обов'язки
юрисконсульта)

Січень Вересень Начальник юридичного відділу ТОВ м. Херсон
2007 2014 «Авто-Епектромаш» (виконував посадові

обов'язки начальника юридичного
відділу)

Березень Лютий 2017 директор Приватне підприємство М. Херсон
2007 «Юридична фірма «Правочин»

(виконував функції керівника, і надавав
юридичні послуги контрагентам)

Вересень Серпень директор Приватне підприємство М. Херсон
2017 2019 «Юридична фірма «Правочин»

(виконував функції керівника, і надавав
юридичні послуги контрагентам)

Вересень Травень юрисконсульт ТДВ «Херсонський М. Херсон
2014 2016 електромеханічний завод» (виконував

посадові обов'язки юрисконсульта)
Червень Грудень заступник генерального директора М. Херсон

2016 2016 з юридичних питань, ТДВ
«Херсонський електромеханічний

завод» (виконував посадові
обов'язки заступника

генерального директора з
юридичних питань, обов'язки

юрисконсульта)

Березень Серпень Адвокатська діяльність М. Херсон
2017 2019

Серпень Жовтень народний депутат України, член комітету М. Київ
2019 2022 Верховної Ради України з питань правової

політики, співголова підкомітету з питань
правосуддя

Жовтень Теперішній народний депутат України, заступник М. Київ
2022 час голови комітету Верховної Ради України з

питань правової політики, співголова
підкомітету з питань правосуддя.
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Мотиваційний лист
Кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя

Павліша Павла Васильовича

Ми будуємо правову, соціальну, справедливу та сучасну державу. Одним
із ключових етапів цього процесу є функціонування незалежної судової гілки
влади, яка виступає найважливішим інструментом утвердження верховенства
права.

Вища рада правосуддя покликана забезпечити незалежність судової
системи, її функціонування на засадах доброчесності, відповідальності та
підзвітності перед суспільством. Її ключовими завданнями є формування
високопрофесійного та доброчесного суддівського корпусу, дотримання норм
Конституції та законів України, а також забезпечення високих стандартів
професійної етики у діяльності суддів.

Для ефективної реалізації цих завдань необхідно залучати до складу Вищої
ради правосуддя осіб, які мають значний досвід у правовій сфері, розуміння
сучасних викликів судової системи.

Моє професійне життя завжди було спрямоване на утвердження принципу
верховенства права, забезпечення незалежності судової влади та формування
справедливої й прозорої системи правосуддя в Україні.

Протягом останніх п'яти років роботи у Верховній Раді України я докладав
максимум зусиль для вдосконалення законодавства у сфері правосуддя.
Участь у роботі Комітету з правової політики, виконання повноважень
співголови підкомітету з питань правосуддя дало мені можливість глибоко
вивчити актуальні проблеми судової системи, включаючи виклики, пов'язані
з підвищенням ефективності судочинства, боротьбою з корупцією та
підвищенням довіри до судової гілки влади.

Крім того, я усвідомлюю, що робота у Вищій раді правосуддя вимагає не
лише професійних знань, а й високих моральних якостей. Моя законотворча
діяльність завжди була спрямована на утвердження верховенства права і
захисту інтересів громадян. Я переконаний, що ці принципи залишатимуться
основою моєї роботи у складі ВРП.

Окремо хотів би наголосити на важливості прозорості та підзвітності суддів.
В українському суспільстві довіра до судів залишається низькою, і це
проблема, яку потрібно вирішувати системно. Формування суддівського
корпусу має відбуватися на засадах доброчесності, професійності та
відповідальності перед суспільством. Я готовий працювати над тим, щоб ці
принципи стали нормою, а не винятком.

Також важливим для мене є питання підвищення стандартів професійної
етики у діяльності суддів. Суддя - це не лише професія, це суспільна місія, яка
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вимагає особливої відповідальності. Саме тому я вважаю за необхідне
посилювати роль етичних стандартів у роботі судової гілки влади.

Не менш важливим у покращенні довіри до судової гілки влади є і
питання єдності та сталості судової практики, що прямо пов'язане з
законодавчими змінами матеріального та процесуального права. І досвід моєї
законодавчої діяльності буде слугувати напрацюванню можливостей щодо
покращення сталостіієдностісудовоїпрактики.

Не можливо створити незалежну судову систему без дотримання гарантій
незалежності судді. Судця, який здійснюючи правосуддя, є незалежним та
керується верховенством права, гідно виконує свою нелегку роботу, має бути
захищеним, що має забезпечити Вища рада правосуддя!

Моя мотивація базується на бажанні служити державі та суспільству, на
прагненні зміцнити довіру громадян до правосуддя та забезпечити
верховенство права як основоположний принцип у житті нашої країни.

Впевнений, що мій професійний досвід, глибоке розуміння правових
процесів і відданість ідеалам правової держави дозволять мені гідно
виконувати обов'язки члена Вищої ради правосуддя. Я готовий до активної
роботи, спрямованої на розвиток української судової системи та підвищення її
ефективності, прозорості і відповідності сучасним викликам.

Судова реформа- це більше, ніж просто завдання. Це виклик, який ми маємо
прийняти і подолати заради майбутнього України.

10.12.2024 П.В. Павліш
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ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ
МІЙ ПРОФІЛЬ

ПОДАНІ ДЕКЛАРАЦІЇ Вийти

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ Повернутись

доброчесності кандидата на посаду судді
за рік

Розділ І. Загальні відомості про декларанта
Прізвище, ім'я, по батькові:
ПАВЛІШ ПАВЛО ВАСИЛЬОВИЧ
Місце роботи

Якщо Ви працюєте у суді, Вищій раді правосуддя або Вищій кваліфікаційній комісії суддів України,
оберіть відповідне найменування з реєстру:

Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді, Вищій раді правосуддя або Вищій
кваліфікаційній комісії суддів України, у цьому ж полі зазначте місце роботи:
вулиця Михайла Грушевського, 5, Киів, 01008 Верховна Рада Украіни
Займана посада;
народний депутат Украіни

Розділ 11. Твердження декларанта
1 Рівень мого життя відповідає наявному в мене та членів моєї Підтверджую Не підтверджую

сім'ї майну й одержаним нами доходам v
2 Мною не здійснювалися витрати, що перевищують мої доходи, Підтверджую Не підтверджую

отримані із законних джерел v
~
3 Членами моєї сім'ї не здійснювалися витрати, що перевищують Підтверджую Не підтверджую

наші доходи, отримані із законних джерел v
4 Майно, що належить мені та/або членам моєї сім'ї на праві Підтверджую Не підтверджую

володіння, користування або розпорядження, було набуто із v
законних джерел

5 Мною вжито розумних заходів для з'ясування майнового стану Підтверджую Не підтверджую
осіб, стосовно яких я повинен/повинна зазначати відомості у v

https://cab.vkksu .gov.ua/#/FiledDeclaration/FormЗ0000 11988747 1/4
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декларації особи, уповноваженої на виконання функцій
держави або місцевого самоврядування

і
6 Мною вчасно подано декларацію особи, уповноваженої на Підтверджую Не підтверджую і

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в v i

якій зазначено достовірні відомості і
;

7 У моєму володінні та/або користуванні тривалістю сукупно Підтверджую Не підтверджую !

більше 30 днів не перебували транспортні засоби та/або v
об'єкти нерухомості, відомості про які не підлягають внесенню
в декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій
держави або місцевого самоврядування

І

8 Мною вчасно подано декларацію родинних зв'язків та Підтверджую Не підтверджую!
зазначено у ній достовірні (утому числі повні) відомості v !

9 Мною вчасно подано декларацію доброчесності та зазначено
І

Підтверджую Не підтверджую І
у ній достовірні (у тому числі повні) відомості v ;

10 Випадків наявності потенційного та/або реального конфлікту Підтверджую Не підтверджую J

інтересів у моїй діяльності не було v і

11 Мною вживалися передбачені законом заходи з метою Підтверджую Не підтверджую
запобігання та врегулювання конфлікту інтересів v

12 Мною не вчинялися корупційні правопорушення або Підтверджую Не підтверджую
правопорушення, пов'язані з корупцією v

І

13 Мною не використовувався статус займаної посади з метою Підтверджую Не підтверджую і
незаконного отримання мною або третіми особами v
матеріальних благ або іншої вигоди, коли такі діяння не
утворювали складу злочину або кримінального
правопорушення

14 Мною використовується українська мова як єдина державна Підтверджую Не підтверджую
мова при здійсненні правосуддя та інших повноважень, v
визначених законом

15 Мною не вчинялися дії з метою набуття громадянства Підтверджую Не підтверджую
(підданства) іноземної держави v

16 Мені не відомо про існування оформлених на моє ім'я Підтверджую Не підтверджую
документів, що підтверджують мою належність до v
громадянства (підданства) іноземної держави

17 Мною не відвідувалася територія російської федерації та/або Підтверджую Не підтверджую
тимчасово окупована російською федерацією територія v
України після 01 січня 2015 року

18 Мені не відомо, чи відвідували члени моєї сім'ї територію Підтверджую Не підтверджую
російської федерації та/або тимчасово окуповану російською v
федерацією територію Украіни після 01 січня 2015 року

19 Мною сумлінно виконувалися професійні обов'язки Підтверджую Не підтверджуюv
20 Мною не порушувалася присяга судді, адвоката чи інша Підтверджую Не підтверджую

професійна присяга v
··-

https :/Іса Ь .vkksu.gov.ua/#/FiledDecl aration/FormЗ000011988747 214



10.12.24, 13:17

21 Випадків мого втручання у діяльність щодо здійснення Підтверджую Не підтверджую
правосуддя іншими суддями не було

і
І

22 Мною не надсилалися до Вищої ради правосуддя чи інших Підтверджую Не підтверджую J,
органів повідомлення про втручання в мою діяльність щодо
здійснення правосуддя ;

і
і
і

23 Вищою радою правосуддя не ухвалювалися рішення за Підтверджую Не підтверджую
результатами розгляду мого повідомлення про втручання в
діяльність судді щодо здійснення правосуддя (це твердження
поширюється на ухвалені у звітному періоді рішення :
незалежно від дати надіслання повідомлення) :

!

24 Стосовно мене не проводилася перевірка, передбачена Підтверджую Не підтверджую
Законом України «Про відновлення довіри до судової влади в
Україні»

25 До мене не застосовуються заборони, визначені Законом Підтверджую Не підтверджую\
України «Про очищення влади» V

і

26 Мною дотримувалися правила професійної етики Підтверджую Не підтверджую і
V :

27 Мною не розголошувалися відомості, які становлять таємницю, Підтверджую Не підтверджую
охоронювану законом V

28 Мною не вчинялися діяння, що мали наслідком притягнення Підтверджую Не підтверджую
мене до юридичної відповідальноаі V

Електронна подача документів

Розділ 111. Додаткові пояснення
(заповнюється за бажанням):
Притягувався до адміністративної відповідальності повязаноі з порушенням правил дорожнього
руху.
Засвідчую, що при заповненні цієї Декларації мною вказано повні та достовірні твердження.
Дата 10.12.2024
заповнення:

Повернутись

https ://саЬ.vkksu.gov.ua/#/FiledDec!aration/FormЗOOOO 11988747 3/4
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УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

ДЕРЖАВНИЙ СЕРТИФІКАТ
ПРО РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ

УМД N 00153474
(серія та номер)

ПАВЛІШ ПАВЛО ВАСИЛЬОВИЧ
(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

володіє державною мовою

на
рівні вільного володіння першого ступеня

(найменування рівня володіння)

Рішення Національної комісії зі
стандартів державної мови
від ".J:2.11 _QL_ 20 23 р. Nl.Q_

Голова

Національної комісії зі
стандартів державної
мови

Володимир Мозrунов

"27" 01 20 23 .--- _р
(дата видачі)



Конкурсна комісія для проведення
конкурсу з добору кандидатів для
здійснення Президентом України
призначення на посаду члена Вищої
ради правосуддя, утворена Указом
Президента України від 20 листопада
2024 року № 775/2024

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Павліша Павла Васильовича

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення поданих копій документів

Я, Павліш Павло Васильович, відповідно до Закону України від 1 червня
201 О року № 2297-VI «Про захист персональних даних» даю згоду секретаріату
Вищої ради правосуддя на обробку моїх персональних даних.

Даю згоду на оприлюднення поданих мною копій документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.

« 1 О» грудня 2024 року #{!.#~~
(ініціали, прізвище)



Конкурсна комісія для проведення
конкурсу з добору кандидатів для
здійснення Президентом України
призначення на посаду члена Вищої
ради правосуддя, угворена Указом
Президента України від 20
листопада 2024 року № 775/2024

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Павліша Павла Васильовича

Заява

Повідомляю про відсутність обмежень, визначених статтею 6 Закону
України «Про Вищу раду правосуддя», для обрання мене членом Вищої ради
правосуддя.

Водночас інформую, що я не відповідаю вимогам Закону України «Про
Вищу раду правосуддя» щодо несумісності, а саме є народним депутатом
України дев'ятого скликання.

Зобов'язуюсь, у разі обрання мене членом Вищої ради правосуддя,
усунути цю невідповідність у визначений законом строк.

(дата)



Президенту України
В.О. Зеленському

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Павліша Павла Васильовича

ЗАЯВА
про проведення перевірки, передбаченої
Законом України «Про очищення влади»

я,~?4'
>

(прізвище, ім 'я, по батькові)
відповідно до статей 4 і 6 Закону України «Про очищення влади» повідомляю,
що заборони, передбачені частиною третьою або четвертою статгі 1 Закону, не
застосовуються щодо мене.

Декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування, за2023'рік подано відповідно до вимог розділу VII
Закону України «Про запобігання корупції».

Надаю згоду на:
проходження перевірки;
оприлюднення відомостей щодо себе відповідно до вимог Закону України «Про очищення
влади»*.

Додаток:
- копії, засвідчені підписом керівника служби управління персоналом і скріплені печаткою:
сторінок паспорта громадянина України у формі книжечки з даними про прізвище, ім'я та по
батькові, видачу паспорта та місце проживання або лицьового і зворотного боку паспорта
громадянина України у формі картки та документа, що підтверджує місце проживання**;

- документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників
податків (паспорта громадянина України у формі книжечки - для особи, яка через свої
релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки
платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відповідну
відмітку у паспорті громадянина України)**.

* Не надається згода на оприлюднення відомостей щодо осіб, які займають посади, перебування на
яких становить державну таємницю.

* * Персональні дані обробляються, зберігаються та поширюються з урахуванням вимог Закону
України «Про захист персональних даних».



ЗГОДА
на проведення спеціальної перевірки

я,
(прізвище, ім'я та по батькові (за наявності) особи, яка претендує на зайняття посади)

претендую
облікової картки платника податків

на зайняття посади ~,/(_ е#а. ~и.~;-/~_,fи< /?~ucW-€
(найменування посади та державІfurо{бргану, 7 V

органу влади Автономної Республіки Крим, органу місцевого

самоврядування або підприємства, установи, організаціі)

і даю згоду на проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому чисш
відомостей, поданих особисто.

2021р.

* У разі відсутності реєстраційного номера облікової картки платника податків зазначається про відмову
особи від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків. Якщо особа подала копію
паспорта громадянина України у формі книжечки, додається копія сторінки паспорта з відміткою про наявність
права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (для осіб, які через свої релігійні переконання
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті).
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НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІ~ЦІЯ
АДВОІ{АТІВ УКРАІНИ

О Увага! Право на заняття адвокатською діяльністю зупинено або припинено.
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Адреса робочого місця та номери
засобів зв'язку ··

, '

Павліш Павло Васильович
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Обліковується у:
! . . . .

№1
Свідоцтва:

-
Номер
рішення:

07

Рада адвокатів Хврсоноької області

Дата видачі
свідоцтва:

29.03.2017

Орган, що видав
свідоцтво:
Рада адвокатів Херсонської
області

___ ,,_ , .. ,_ ~ .. .,. .

Дата Загальний стаж адвоката:
·: прийняття

рішення:
29.03.2017
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Інформація про зупинення або
припинення права на заняття
адвокатською діяльністю

Право на заняття адвокатською діяльністю зупинено згідно п.1 ч.1
ст.31 ЗУ "Про адвокатуру та адвокатську діяльність" з 27.08.2019

. на підставі заяви адвоката
і
;
J
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© 2024 unba.org.ua (http://unba.org.ua/). Всі права захищені.

"Національна Асоціація Адвокатів України" (далі "НААУ"). Передрук та інше використання
матеріалів, що розміщені на даному веб-сайті, дозволяється за умови посилання на
джерело. Інтернет-видання та засоби масової інформації можуть використовувати
матеріали сайту, розміщувати відео з офіційного веб-сайту НААУ на власних веб
сторінках, за умови гіперпосилання на офіційний веб-сайт Національної Асоціації
Адвокатів України. Заборонено передрук та використання матеріалів, у яких міститься
посилання на інші інтернет-видання та засоби масової інформації. Матеріали, позначені
міткою "Реклама", публікуються на правах реклами.


